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　毎月開催される教育委員会定例会を傍聴することができます。日時・会場については、広報西東京・市ホームページでお知らせしています。

　保谷小学校では、体力アップをめざして、定期
的に保谷オリンピックを行っています。中休みや
昼休みを使って、全校児童がいろいろな種目に挑
戦するのです。種目は、垂直跳び、前屈、縄登り、
立ち幅跳び、登り棒、反復横跳び、バスケット
ボールのシュートなどバラエティーに富んでいま
す。運動委員会や保健委員会が記録係になり、一
人一人の記録をとっていきます。また、各種目の
学年最高記録が廊下に掲示され、友達の記録を知
ることもできます。どの子も自分なりに目標をも
って、楽しみながら運動しています。 保谷小学校

　２時間目終わりのチャイムが鳴り終わると同時
に、軽快な音楽が学校中に流れます。マラソンタ
イムの合図です。秋の「なわとび週間」に続き、
体力向上のための冬の取り組みです。子どもたち
は、空気の冷え切った校庭に飛び出して、ストレ
ッチをしたあと、張り切ってコースへ…。「体力
をつけたい」「足が速くなりたい」「友達よりた
くさん走りたい」「マラソンカードにたくさん色
を塗りたい」…目標はそれぞれですが、前を見据
えて黙々と走るその顔は、誰もがやる気に満ち、
輝いています。 保谷第二小学校

　田無第二中学校では、「サイエンス・パート
ナーシップ・プロジェクト（ＳＰＰ）」による取
り組みを数学分野で行っています。今年度も大学
教授の先生方による特別授業を全学級で実施しま
した。
　１年生は、「切頭20面体（サッカーボールの製
作）」を行いました。生徒たちは、紙を「折る」
「切る」「貼る」操作のみで作り上げました。２
年生は、「四角形の等積変形」を行い、３年生は、
「星形図形」を行いました。
　これらの数学的活動を通して、生徒たちが数学
をより興味・関心をもって親しみ、自ら学ぶ意欲
や思考力を培うことを期待しています。

田無第二中学校

　谷戸小学校では、開校以来初めての本格的な音
楽会を開催しました。緊張で始まった音楽会でし
たが、どの学年の子どもたちも終わった後の顔は
満足感でいっぱいでした。その中でも、６年生は
最初で最後の音楽会ということでミュージカル
「ライオンキング」に挑戦しました。79名が演じ
きった後の感動は言葉に表せないほどでした。地
域や保護者の方々から寄せられた感動の言葉は子
どもたちにとって大きな自信となりました。また、
ＰＴＡ地区委員会のはからいで、ピーポ君の家の
皆様をご招待する等、地域との交流も図れました。
ありがとうございました。 谷戸小学校

　昨年10月22日にハープ奏者の永山友美子先生を
お招きして音楽鑑賞教室を行いました。
　児童に馴染みのある曲を中心にアイリッシュ
ハープの演奏をしていただきました。やさしい音
色に全校の児童が耳を傾けていました。また、楽
器や弾き方の説明、児童が直接楽器にふれること
のできる場面もあり、音楽に親しむ時間を過ごす
ことができました。 東伏見小学校

　昨年12月17日（木）に文部科学省、日本体育協
会の支援で、ラグビー教室を開催しました。穏や
かな日差しの中、「横河武蔵野アトラスターズ」
の選手、コーチをお招きして、ラグビーの素晴ら
しさ、楽しさ等を教えていただきました。チーム
にはオーストラリア代表、サモア代表、韓国代表
がおり、子どもたちはラグビーの国際性を実感し
ました。
　スクラムマシーンに乗ったパワー体験や選手の
肩に乗ったリフティング体験には、力の凄さにび
っくり。選手と一緒にタックル体験とボールキャ
ッチ体験をし、一流のラガーマンからラグビー練
習を通して、スポーツの楽しさ、面白さを学んだ
一日でした。
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　東京都スポーツ教育推進校として、体力向上や
生涯にわたってスポーツに親しむ子どもの育成を
めざしています。体育の授業改善に取り組んだり、
スポーツ選手を学校に招いてお話を聞いたりして
います。12月８日には、北京オリンピック女子ソ
フトボールで優勝した坂井寛子投手と廣瀬芽内野
手をお招きしました。すばらしい投球や打撃を披
露していただいたり、ゲームをしてふれ合ったり
しました。子どもの頃の話やオリンピックに向け
てのお話をしていただきました。スポーツの楽し
さやすばらしさを実感できる貴重な体験をするこ
とができました。 柳沢小学校
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永山先生によるアイリッシュハープの演奏

完成した切頭20面体（上）　いろいろな星型図形（下）

オリンピック代表選手を迎えての交流会

　保谷中学校と本町小学校は、それぞれの運動会
に合わせて激励スローガンの交流を行っています。
本町小学校からはずっと以前から、児童会が中心
となって、保谷中学校の運動会のとき、スローガ
ンを掲げてくれていました。敷地が接しているの
で、小学校の壁面に掲示されると、運動会やその
練習のとき、校庭からよく見えるために中学生に
とって運動会の励みになってきました。保谷中学
校でも小学校へスローガンを送ろうということに
なり、続けています。今年は、生徒会と美術部が
協力し、本町小学校の運動会に合わせて給食室の
壁面を借りて掲示しました。 保谷中学校

本町小にスローガンを掲げた保谷中生徒

５年生合唱「今日から明日へ」

反復横跳びの記録に挑戦している児童


